

在汽车脚刹上做手脚,夜里偷偷打开煤气 为偷偷卖掉房子 她竟对老公连下狠手

昆山女子余丽欠下22万元外债无力偿还,她与债主沟通后,竟和债主假扮“夫妻”,打算将老公名下的房产卖给他人。这还不算完,在造假卖房期间,为了将房产顺利卖出,余丽还试图谋害自己的老公,好在被老公发现并报警。老公最终原谅了余丽,而她不思悔改,和债主双双消失了。直到付了一百多万的买房人找上门,余丽的老公才明白怎么回事。

通讯员 周佳磊 现代快报记者 韩小强



资料图片(图片与本文无关)

妻子为还债,想偷偷卖掉老公房产

昆山的余丽和丁龙两人都是再婚,2013年,70后的余丽带着女儿嫁给了60后的丁龙。

2015年初,余丽因急需钱,先后向李伟借了22万多元,到期后,余丽一直无力偿还这笔债务。为尽快要回自己的债务,李伟获悉丁龙名下有一处房屋后,告诉余丽可以将房屋出售变现,用来偿还欠款。

余丽多次向丁龙提出,将他名

下的那套房子出售,但丁龙表示这套房子是自己的婚前财产,不打算将房屋出售。看到了丁龙的“见死不救”,余丽顿时心生怨恨,产生了一个可怕的想法。

余丽和李伟两人经过密谋,最终决定私下将丁龙名下房产出售变现。随后,李伟以丁龙的名义,将房屋在网上挂牌出售,并办理了假的身份证、结婚证、村镇房屋所有权证及昆山市房屋买卖合同等

全套证件。

2015年3月,市民鲍先生看到网上挂出的房源后,与“丁龙”取得了联系。“丁龙”和余丽以夫妻的身份与鲍先生进行交易,双方经讨价还价,最终以158万元成交。

2015年4月至7月期间,鲍先生通过银行转账的方式,先后将购房款141万元转至余丽账户。双方约定余下的钱款在交房时支付。

为顺利卖房,她竟谋害老公

不过假的终究会露馅,这一点余丽和李伟很清楚。怕两人伪造购房合同的行为被发现,卖房期间,李伟多次给余丽出主意,让她找机会将老公丁龙变成植物人,从而获得自由支配丁龙名下房屋的权利。

从2015年5月开始,为了制造丁龙出意外的假象,在李伟的怂恿下,余丽先后多次在丁龙汽车的脚刹下面放置矿泉水瓶,想让丁龙在开车过程中,由于脚刹踩不到底,造成车祸。开始的时候,由于开车

过程中有颠簸,放置的矿泉水瓶都没有卡在脚刹下,余丽的计划并没有成功。后来丁龙也发现了脚刹下面的矿泉水瓶,以为是家人不小心掉落在驾驶座下的,就问了余丽几句,余丽为了防止丁龙起疑心,就放弃了在脚刹下面放置矿泉水瓶的计划。

一计不成再生一计,余丽和李伟又想到在丁龙晚上睡觉的时候,打开家中的煤气,让丁龙煤气中毒。

2015年10月的一天晚上,余

丽趁丁龙睡熟的时候,就将厨房中的煤气瓶搬到了卧室里,并且打开了煤气瓶的阀门,然而“天有不测风云”,丁龙竟然在半夜醒来了,看到卧室里打开阀门的煤气瓶,他立即报警。

俗话说“一日夫妻百日恩”,丁龙想到余丽平时对自己还不错,她的做法也可能是一时冲动,选择原谅了余丽,余丽也被昆山警方依法取保候审。但她并没有回家,并且失去了踪影。

买房人找上门才东窗事发

2015年12月,已经付了141万房款的鲍先生,见到了约定时间,但对方一直没有办理过户手续,他多次联系余丽和李伟,但两人都无法联系上。鲍先生对余丽和李伟押在他手上的房屋产权证进行鉴定,结果发现房屋产权证是伪造的。鲍

先生上门去讨要房屋,结果碰到了房屋真正的主人丁龙,这个时候鲍先生才知道自己被骗了。

丁龙在了解情况后,这才知道余丽总想着谋害自己,是为了将房屋变卖,于是丁龙拨打了110报警。昆山警方根据线索,在2016年

1月将余丽、李伟两人抓获,余丽、李伟向警方承认故意杀人未遂、合同诈骗的犯罪事实。

目前,余丽和李伟因涉嫌故意杀人未遂及合同诈骗被昆山警方依法刑事拘留。

(文中人物为化名)

独自一人乘坐公交 8岁男孩从镇江“晃”到南京

本报讯(通讯员 栖文轩 记者 王煜)不少人小时候都有过“离家出走”的念头,近日,镇江一名8岁的小男孩却付诸了行动。为了挣脱妈妈的管教,他索性坐上了城际公交,直接从镇江“晃”到了南京。

1月13日晚,家住甘家巷的陈女士下班回家时,发现一个小男孩正躲在自家楼下避雨。这个小男孩看起来大约只有七八岁,独自一人。“我问他怎么不回家,他只说迷路了,其他的都不肯说。”因为担心这名男孩遇到危险,陈女士便将他带回了家中,并且报了警。

接到报警后,栖霞派出所的民警将小男孩接到了值班室内。面对民警的询问,小家

伙始终不愿意开口。民警为他买来了食物和饮料,并且对其进行了开导。半个小时过去了,这名小男孩终于愿意说话了。他告诉民警,自己是镇江人,因为平时成绩不太好,加上妈妈管得太严,这才离家出走,一个人坐公交车来到了南京。

根据小男孩提供的信息,民警与他的家人取得了联系。当天晚上9点多,他的父母赶到了派出所。母亲蒋女士告诉民警,自己忙于工作,母子间的日常交流很少,加上她对儿子的学业要求比较严格,因此8岁的儿子经常一声不吭就离家出走。“多亏了好心的市民,不然他一个人在外面太危险了。”

小女孩坠楼不幸身亡 提醒:家长最好在窗户上安装安全设施

本报讯(记者 严君臣)昨天中午12点30分左右,启东市汇龙镇紫薇花苑小区发生一起悲剧。一名不到4周岁的女孩,在位于四楼的家中不慎坠楼,后经抢救无效不幸身亡。

从目击者拍摄的视频中可以看到,女孩坠楼后,有不少好心人提供帮助,并拨打了120将孩子送到附近医院进行抢救,但当时已经无力回天。得知女儿去世的消息后,孩子的母亲悲痛欲绝。目前孩子的家人已经着手准备丧葬事宜。

据知情人士透露,事发当时,女孩是由50多岁的爷爷奶奶带的,奶奶正靠在窗边擦窗户,爷爷抱着孩子站在一边和奶奶聊天。就在这过程中,孩子突然在爷爷手中乱动起来,随后跳出窗户,从四楼坠向地面。随后,现代快报记者从启东警方处了解到,涉事家庭并未报警。

近年来,低龄儿童坠楼的意外时有发生,业内人士建议,为了防止类似的悲剧发生,有孩子的家庭最好能在窗户上安装护栏等安全设施。

吃免费保健品,老人血糖暴跌 医生提醒:千万别信小广告

本报讯(通讯员 刘敏 记者 安莹)“免费试吃保健品,不用吃药打胰岛素,血糖就能降下来?”难道天上掉馅饼了?没想到,李奶奶服用一周后,竟然血糖暴跌,家人赶紧把她送到了东南大学附属中大医院。

70多岁的李奶奶饱受糖尿病的折磨,听隔壁邻居推荐,有种保健品降糖效果很好,吃了它不用打胰岛素也不用吃药,血糖就可以降下来,而且还是免费的,李奶奶就去领了几盒。

没想到,效果还挺“好”,吃了一两次血糖就降下来了,原本每天要打20个单位的胰岛素也停了。然而,效果真的这么好吗?就在服用了一周后,李奶奶竟然变得迷迷糊糊,甚至有些时候还胡言乱语,这引起了家人的注意,把李奶奶送到了中大医院。检查后发现,李奶奶的血糖竟然暴跌。

中大医院内分泌科刘莉莉主治医师跟患者家属仔细沟通,并根据患者症状,断定“罪魁祸首”就是那“神奇”的保健品。刘莉莉介绍,患者吃保健品血糖确实降下来了,但是突然下降,甚至发生了低血糖。如果发现不及时的话,长期低血糖状态可能会引发脑梗、心梗等情况。

刘莉莉介绍,经常会遇到糖尿病患者因为吃保健品等原因,引发血糖的快速下降。很多所谓的保健品中添加了多种已经被淘汰掉的降糖药,这些降糖药一般降糖速度快,药性太猛烈,如果长期服用会严重破坏患者的胰岛功能,甚至引起胰岛功能衰竭,还会引起低血糖,这对老年人是很危险的。

目前,老人血糖已平稳,回家休养。医生提醒,千万不要被小广告中的纯天然制剂、快速降糖等噱头“迷倒”,要定时服药监测血糖。